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Kivonat 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. december 15-én megtartott ülésének 

jegyzőkönyvéből 

 

Telki község Önkormányzat  

Képviselő-testület 

 

174 /2025.(XII.15.) számú önkormányzati határozata 

 

Telki Község Képviselő-testületének 2026. évi munkatervéről  

 

Telki Község Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 44. §-ában meghatározottak alapján – figyelemmel az Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2024.(X.15.) Ör. számú rendelet 10. §.-ában  foglaltak alapján munkatervét az 

alábbiak szerint fogadja el. 

 

A képviselő-testület munkaterv szerinti üléseit általában hétfői napon tartja. Az ülések kezdési időpontja 

általában 18 óra. 

 

Időpont Napirend 

 

Előterjesztő Tárgyaló 

Bizottság 

Január Telki község 2026. évi költségvetés beterjesztése Polgármester PTFB 

 Telki Zöldmanó Óvoda nyári zárva tartási rendjének 

meghatározása 

Polgármester SZEIK 

 Telki Zöldmanó Óvoda beiratkozás időpontjának 

meghatározása 

Polgármester SZEIK 

 Telki Község Önkormányzatának tulajdonában lévő épületek 

üzemeltetési feladatai ellátásának kérdése 

Polgármester PTFB 

  

https://telki.hu/docs/e-hivatal/rendeletek/igazgatasi/10_2024%20rendelet_szmsz.pdf
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Február Telki község 2026. évi költségvetés elfogadása Polgármester PTFB, SZEIK 

 Telki község Önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat 

fenntartási kátyúzási munkái pályázat/közbeszerzés kiírása 

Polgármester PTFB 

 Településüzemeltetési és közterületfenntartásai feladatok 

ellátásának kérdése 

Polgármester PTFB 

 Zöldterület fenntartásával kapcsolatos feladatok ellátásának 

kérdése 

Polgármester PTFB 

 2026/2027. évi téli síkosságmentesítéssel összefüggő 

kérdések 

Polgármester PTFB 

 Polgármester 2026.évi szabadság ütemterve Jegyző  

  

Március Az Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési terve jóváhagyása Polgármester PTFB 

2025.évi költségvetés módosítása Polgármester PTFB 

Telki elismerő díjak adományozására benyújtott javaslatok 

elbírálása  ( Telki Díszpolgára, Telkiért érdemérem, Ifjúsági 

díj ) 

Polgármester  

Civil szervezetek 2025.évi támogatásainak felhasználásáról 

szóló beszámoló 

Polgármester PTFB 

Döntés a Telki Zöldmanó Óvoda 2026/2027 nevelési év 

beiratkozási rendjéről, az indítható csoportok számának 

meghatározása 

Polgármester SZEIK 

 Az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények takarítási 

feladatainak ellátásával összefüggő kérdések megtárgyalása  

Polgármester PTFB 

  

Április Tájékoztató Telki község Képviselő-testülete 2026. évi 

költségvetésének I. negyedéves végrehajtásáról 

Polgármester PTFB 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására 

benyújtott pályázatok elbírálása  

Polgármester PTFB 

 Telki elismerő díjak adományozására benyújtott javaslatok 

elbírálása  ( Egészségügyi díj, Havas Ferenc díj ) 

Polgármester SZEIK 

 Intézményi gyermekétkeztetés kérdése Polgármester PTFB 
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Május A 2025. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló 

jelentés megtárgyalása 

Polgármester  

A 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló 

megtárgyalása. 

Polgármester PTFB 

Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének 

módosítása 

Polgármester PTFB 

Döntés Telki Község 2025. évi Gyermekvédelmi 

Beszámolójának jóváhagyásáról 

Jegyző SZEIK 

 A jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatokról és a 

gyermekjóléti, gyermekvédelmi tevékenységről 

Jegyző SZEIK 

  

Június Tájékoztató a közbiztonság helyzetéről, a körzeti megbízott 

munkájáról 

Polgármester  

Beszámoló az egészségügyi alapellátás helyzetéről Polgármester SZEIK 

Beszámoló az önkormányzat által létrehozott alapítvány(ok) 

tevékenységéről 

Polgármester  

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal munkájáról Jegyző  

  

Augusztus Étkezési térítési díjakról szóló helyi rendelet felülvizsgálata Polgármester PTFB 

 2026.évi költségvetés módosítása Polgármester PTFB 

  

Szeptember Tájékoztató Telki község Képviselő-testülete 2026.évi 

költségvetésének I. féléves végrehajtásáról. 

Polgármester PTFB 

Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének 

módosítása 

Polgármester PTFB 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíj-

rendszerhez való 2027. évi csatlakozás 

Polgármester SZEIK 

Telki Zöldmanó Óvoda 2026/2027. nevelési évének 

munkájáról 

Polgármester SZEIK 

Döntés a Telki Óvoda 2026/2027. nevelési évre készült 

munkatervének jóváhagyásáról 

Polgármester SZEIK 

A helyi temetőkről és a temetkezés szabályairól szóló 

önkormányzati rendelet felülvizsgálata  

Polgármester PTFB 
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 Telki község Önkormányzat 2027-2036 évre szóló Gördülő 

Fejlesztési Tervének jóváhagyása 

Polgármester PTFB 

  

Október Helyi adórendeletek felülvizsgálata   Polgármester PTFB 

 Általános iskola felvételi körzethatár véleményezése Polgármester SZEIK 

  

November A 2027. évi belső ellenőrzési-terv összeállítása Polgármester  

 2026.évi költségvetés módosítása Polgármester PTFB 

 Telki község Önkormányzat 2025.évi költségvetésének I-III. 

negyedéves végrehajtása 

Polgármester PTFB 

    

December Képviselő-testület 2027. évi munkatervének elfogadása Polgármester  

2027. évi illetményalap megállapításáról szóló helyi rendelet 

lefogadása 

Polgármester PTFB 

Közszolgálati tisztviselők illetménykiegészítéséről  Polgármester PTFB 

 Cafetéria juttatások 2027. évi összegének meghatározása  Polgármester PTFB 

 A Telki község Önkormányzat fenntartásában működő óvoda 

pedagógusait megillető fenntartói pótlékok meghatározásáról 

Polgármester SZEIK, PTFB 

 Az Önkormányzat 2027. évi költségvetését megalapozó 

rendeletek felülvizsgálata és egyéb megalapozó döntések 

Polgármester PTFB 

 Telki község Képviselő-testülete 2027. évi költségvetésének 

koncepciója 

Polgármester PTFB 

 

 

A Képviselő-testületi ülések állandó témái: 

 Napirend tárgyalása előtti témák: 

a.) Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között eltelt időszak főbb eseményeiről: 

Előterjesztő: Polgármester,  

b.) Tájékoztató a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról 

Előterjesztő: Jegyző 

 

Felelős: polgármester  
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Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

Deltai Károly       dr. Lack Mónika  

    polgármester                  jegyző  

 


